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Καιρός: Λίγες νεφώσεις το Σάββατο
/ Επικαιρότητα

Λίγες νεφώσεις, παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές ή πρόσκαιρους 
όμβρους στα δυτικά, την ανατολική νησιωτική χώρα και τις μεσημβρινές 
και απογευματινές ώρες στα βόρεια, προβλέπονται για σήμερα Σάββατο 1 
Απριλίου, σύμφωνα με την πρόβλεψη της ΕΜΥ για τον καιρό.

Η ορατότητα τις πρωινές και βραδινές ώρες κυρίως στα δυτικά ηπειρωτικά θα 
είναι τοπικά περιορισμένη.

Οι άνεμοι θα πνέουν δυτικοί νοτιοδυτικοί 4 με 6, στα πελάγη τοπικά 7 και πιθανώς 
στο Αιγαίο έως 8 μποφόρ.

Η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή άνοδο και θα φτάσει τους 19 με 22 βαθμούς 
και στα ανατολικά ηπειρωτικά και την Κρήτη τους 22 με 24 βαθμούς Κελσίου.

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ
Καιρός: Νεφώσεις πρόσκαιρα αυξημένες με τοπικές βροχές ή μεμονωμένες 
καταιγίδες κυρίως στη δυτική και κεντρική Μακεδονία τις μεσημβρινές και 
απογευματινές ώρες στα ορεινά.
Ανεμοι: Νοτιοδυτικοί 3 με 5 και στα ανατολικά νότιοι 5 με 7 μποφόρ, που βαθμιαία 
από το απόγευμα θα στραφούν σε δυτικούς και θα εξασθενήσουν.
Θερμοκρασία: Από 08 έως 22 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία θα είναι 2 
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με 3 βαθμούς χαμηλότερη.

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές ή όμβρους κυρίως τις 
μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στην Ήπειρο και τη Δυτική Στερεά.
Ανεμοι: Νότιοι νοτιοδυτικοί 4 με 6 και στο Ιόνιο τοπικά 7 μποφόρ, που από το 
μεσημέρι θα στραφούν σε δυτικούς και βαθμιαία θα εξασθενήσουν.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 21 βαθμούς Κελσίου. Στο εσωτερικό της Ηπείρου 4 με 5 
βαθμούς χαμηλότερη.

ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Αραιές νεφώσεις κατά τόπους πυκνότερες κυρίως τις πρωινές και 
βραδινές ώρες. Πιθανότητα τοπικών όμβρων στη Θεσσαλία κυρίως στα ορεινά τις 
μεσημβρινές και απογευματινές ώρες.
Ανεμοι: Δυτικοί νοτιοδυτικοί 4 με 6 και στα νότια τις μεσημβρινές και 
απογευματινές ώρες έως 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 09 έως 21 και κατά τόπους 23 με 24 βαθμούς Κελσίου.

ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ
Καιρός: Αραιές νεφώσεις πρόσκαιρα πυκνότερες.
Ανεμοι: Νοτιοδυτικοί 6 με 7 και πιθανώς στις δυτικές Κυκλάδες έως 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 20 και στην Κρήτη έως 21 με 23 βαθμούς Κελσίου.

ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ – ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις πρόσκαιρα αυξημένες με ασθενείς τοπικές βροχές κυρίως 
στα Δωδεκάνησα μέχρι το απόγευμα.
Ανεμοι: Νότιοι νοτιοδυτικοί 4 με 6 και βαθμιαία στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου 
έως 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 14 έως 22 βαθμούς Κελσίου.

ΕΥΒΟΙΑ
Καιρός: Αραιές νεφώσεις πρόσκαιρα πυκνότερες κυρίως τις πρωινές και βραδινές 
ώρες.
Ανεμοι: Δυτικοί νοτιοδυτικοί 4 με 5 στα νότια έως 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 11 έως 21 βαθμούς Κελσίου.



ΑΤΤΙΚΗ
Καιρός: Αραιές νεφώσεις πρόσκαιρα πυκνότερες κυρίως τις πρωινές και βραδινές 
ώρες.
Ανεμοι: Δυτικοί νοτιοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 12 έως 22 βαθμούς Κελσίου.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Καιρός: Αραιές νεφώσεις πρόσκαιρα πυκνότερες με τοπικές βροχές ή όμβρους τις 
μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στα γύρω ορεινά.
Ανεμοι: Ανατολικοί νοτιοανατολικοί 3 με 4 και από το βράδυ δυτικοί βορειοδυτικοί 
με την ίδια ένταση.
Θερμοκρασία: Από 10 έως 21 βαθμούς Κελσίου.


